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О Конкурсе 2009 года на соискание медалей Российской академии наук с премиями для молодых ученых РАН, других учреждений, организаций России и для студентов высших учебных заведений России за лучшие научные работы

Российская академия наук объявляет конкурс на соискание медалей РАН с премиями для молодых ученых РАН, других учреждений, организаций России и для студентов высших учебных заведений России за лучшие научные работы.

1. Общие положения

В целях выявлений и поддержки талантливых молодых исследователей, содействия про​фессиональному росту научной молодежи, поощрения творческой активности молодых уче​ных РАН, других учреждений, организаций России и студентов высших учебных заведений России в проведении научных исследований Российская академия наук ежегодно присуждает за лучшие научные работы 19 медалей с премиями в размере 50000 рублей каждая молодым ученым РАН, других учреждений, организаций России и 19 медалей с премиями в размере 25 000 рублей каждая студентам высших учебных заведений России.

Конкурс на соискание медалей РАН с премиями проводится по следующим основным направлениям:

1. Математика

2. Общая физика и астрономия

3. Ядерная физика

4. Физико-технические проблемы энергетики

5. Проблемы машиностроения, механики и процессов управления

6. Информатика, вычислительная техника и автоматизация

7. Общая и техническая химия

8. Физикохимия и технология неорганических материалов

9. Физико-химическая биология

10. Общая биология

11. Физиология

12. Геология, геофизика, геохимия и горные науки

13. Океанология, физика атмосферы, география

14. История

15. Философия, социология, психология и право

16. Экономика

17. Мировая экономика и международные отношения

18. Литерапура и язык

19. Разработка или создание приборов, методик, технологий и новой научно-технической продукции научного и прикладного значения.

На соискание медалей РАН с премиями для молодых ученых РАН, других учреждений, организаций России и для студентов высших учебных заведений России за лучшие научные работы принимаются научные работы, выполненные молодыми учеными или студентами, а также их коллективами (не более трех человек), причем принимаются работы, выполненные как самостоятельно молодыми учеными или студентами, так и в соавторстве со старшими коллегами, если творческий вклад в эти работы со стороны молодых ученых или студентов значителен. Старшие коллеги в конкурсе не участвуют.

Каждому победителю конкурса вручаются медаль и диплом лауреата, нагрудный значок и выплачивается премия.

Премия победителям конкурса - соавторам коллективной работы выплачивается в равных долях.

Работы на конкурс 2009 года на соискание медалей РАН с премиями направляются почтой (простым почтовым отправлением, без объявления ценности почтового отправления, без уведомления о вручении) до 1 июля 2009 г. в Комиссию РАН по работе с молодежью по адресу: 101990, Москва, Малый Харитоньевский пер., дом 4. Тел. 628-64-61. На конверте указать одно из 19 направлений, на которое выдвигается работа и фамилии конкурсантов.

2. Порядок выдвижения и оформления работ на соискание медалей Российской академии наук
с премиями для молодых ученых РАН, других учреждений, организаций России

На соискание медалей Российской академии наук с премиями для молодых ученых РАН, других учреждений, организаций России (дале^ по тексту - медали РАН с премиями для молодых ученых) выдвигаются научные работы (циклы работ), материалы по разработке или созданию приборов для научных исследований, методик и технологий, вносящие вклад в развитие научных знаний, отличающиеся оригинальностью в постановке и решении научных задач.

Работы, удостоенные ранее Государственных премий, а также премий и медалей РАН, на соискание медалей РАН с премиями для молодых ученых не принимаются.

Научные работы принимаются к рассмотрению после их опубликования, в том числе в соавторстве со старшими коллегами. Материалы по разработке или созданию приборов для научных исследований, методик и технологий могут быть выдвинуты на конкурс до их практического завершения.

На соискание медалей РАН с премиями для молодых ученых выдвигаются работы, выпол​ненные научными и иными молодыми сотрудниками, преподавателями, стажерами-исследо​вателями, аспирантами и докторантами учреждений и организаций РАН, других научно-исследовательских учреждений, вузов, предприятий и организаций России в возрасте до 33 лет на момент подачи работы на конкурс.

Право выдвижения работ на соискание медалей РАН с премиями для молодых ученых предоставляется:

а) академикам и членам-корреспондентам РАН;

б) отраслевым научным учреждениям и высшим учебным заведениям России;

в) научным учреждениям отраслевых академий Российской Федерации;

г) научным и научно-техническим советам различных предприятий и организаций России;

д) ученым советам, советам молодых ученых и специалистов научных учреждений РАН и высших учебных заведений России.

Научные работы, материалы по разработке или созданию приборов для научных иссле​дований, методик и технологий представляются на конкурс в двух экземплярах в виде книг, оттисков статей или отпечатанными на машинке либо принтере с необходимыми иллюстра​циями к тексту и библиографией, а также указанием одного из 19 направлений конкурса, на которое выдвигается работа.

Примечание. Рукописи диссертационных работ на конкурс не принимаются.
К каждой работе, выдвигаемой на соискание медали РАН с премией для молодых ученых, необходимо приложить в двух экземплярах:

а) аннотацию работы (с указанием ее полного названия, фамилии, имени, отчества авторов и одного из 19 направлений конкурса, на которое выдвигается работа), подписанную авто​рами;

б) представление-отзыв на работу (с указанием ее полного названия, фамилии, имени, отчества авторов и их творческого вклада), подписанное руководством организации или ли​цами, выдвигающими ее;

в) сведения об авторах работы - молодых ученых, выдвигаемых на соискание медали РАН с премией для молодых ученых (название работы, фамилия, имя, отчество, место работы с указанием ведомственной принадлежности, занимаемая должность, ученая степень, год, месяц и день рождения, домашний и служебный адреса, номера домашнего и служебного телефонов, факса, E-mail и адрес в Интернете);

г) одну дискету 3,5" с файлом TITUL. DOC в редакторе WORD-6, содержащим следующие сведения1*:

1. полное название работы;

2. направление конкурса, на которое работа выдвигается;

3. краткую аннотацию работы (не более 1 страницы текста);

4. наименование учреждения, где выполнена работа;

5. сведения об авторах работы - молодых ученых, выдвигаемых на соискание медали РАН с премией для молодых ученых:

5.1. фамилия, имя, отчество автора 1; 5.1.1, год, месяц и день его рождения;

5.1.2. место работы (полное наименование) с указанием ведомственной принад​лежности;

5.1.3. занимаемая должность;

5.1.4. ученая степень;

5.1.5. число опубликованных с участием автора научных работ, монографий, выступлений на крупных научных конференциях;

5.1.6. число и название полученных с участием автора грантов, премий, научных стажировок и т.п.;

5.1.7. домашний адрес;

5.1.8. служебный адрес;

5.1.9. домашний телефон;

5.1.10. служебный телефон:

5.1.11. факс;

5.1.12. E-mail;

5.1.13. адрес в Интернете;

5.2. фамилия, имя, отчество автора 2 и т.д.

Научные работы, если они представлены не на русском языке, должны иметь аннотацию на'русском.

Научная работа вместе с перечисленными документами должна быть вложена в папку с надписью "На соискание медали Российской академии наук с премией для молодых ученых РАН, других учреждений, организаций России". На обложке папки также указываются наиме​нование учреждения, где выполнена работа, полное название работы, фамилии, имени, отчества авторов, одно из 19 направлений конкурса, на которое работа выдвигается.

Работы, оформленные не в установленном порядке, не рассматриваются.
3. Порядок выдвижения и оформления работ на соискание медалей Российской академии наук
с премиями для студентов высших учебных заведений России

На соискание медалей Российской академии наук с премиями для студентов высших учебных заведений России (далее по тексту - медали РАН с премиями для студентов) принимаются дипломные и научные работы студентов, отличающиеся оригинальностью в постановке и решении научных задач.

Научные работы студентов принимаются после их направления в печать для опубликования или уже опубликованные, в том числе в соавторстве со старшими коллегами.

Право выдвижения работ на соискание медалей РАН с премиями для студентов предоставляется:

а) академикам и членам-корреспондентам РАН;

б) высшим учебным заведениям России, их факультетам и совместным с РАН базовым кафедрам;

в) советам молодых ученых и специалистов высших учебных заведений России. Работы представляются в двух экземплярах в виде оттисков статей или отпечатанными на машинке либо принтере с необходимыми иллюстрациями к тексту, библиографией, а также указанием одного из 19 направлений конкурса, на которое работа выдвигается.

К каждой работе, выдвигаемой на соискание медали РАН с премией для студентов, необходимо приложить в двух экземплярах:

а) аннотацию работы (с указанием ее полного названия, фамилии, имени, отчества авторов и одного из 19 направлений конкурса, на которое работа выдвигается), подписанную авторами;

б) представление-отзыв на работу (с указанием её полного названия, фамилии, имени, отчества авторов и их творческого вклада), подписанное руководством организации или лицами, выдвигающими ее;

в) сведения об авторах работы — студентах, выдвигаемых на соискание медали РАН с премией для студентов (наименование работы, фамилия, имя, отчество, полное название вуза с указанием его ведомственной принадлежности, факультет, курс, год, месяц и день рождения, домашний, учебный иди служебный адрес, номера домашнего и служебного телефонов, факса, E-mail и адрес в Интернете);

г) одну дискету 3,5" с файлом TITUL. DOC в редакторе W0RD-6, содержащим следующие сведения2*:

1. полное название работы;

2. направление конкурса, на которое работа выдвигается;

3. краткую аннотацию работы (не более 1 страницы текста);

4. наименование учреждения, где выполнена работа;

5. сведения об авторах работы - студентах, выдвигаемых на соискание медали РАН с премией для студентов:

5.1. фамилия, имя, отчество автора 1;

5.1.1. год, месяц и день его рождения;

5.1.2. полное наименование высшего учебного заведения с указанием его ведомст​венной принадлежности, курс, факультет;

5.1.3. число опубликованных с участием автора научных работ, выступлений на конференциях;

5.1.4. число и название полученных с участием автора грантов, премий, научных стажировок;

5.1.5. домашний адрес;

5.1.6. учебный или служебный адрес;

5.1.7. домашний телефон;

5.1.8. учебный или служебный телефон;

5.1.9. факс;

5.1.10. E-mail;

5.1.11. адрес в Интернете;

5.2. фамилия, имя, отчество автора 2 и т.д.

Научные работы, если они представлены не на русском языке, должны иметь аннотацию на русском.

Научная работа вместе с перечисленными документами должна быть вложена в папку с надписью "На соискание медали Российской академии наук с премией для студентов высших учебных заведений". На обложке папки указывается наименование учреждения, где выполнена работа, полное название работы, фамилии, имена, отчества авторов, одно из 19 направлений конкурса, на которое работа выдвигается.

Работы, оформленные не в установленном порядке, не рассматриваются.
4. Вручение медалей и дипломов о присуждении медалей Российской академии наук
с премиями для молодых ученых РАН, других учреждений, организаций России
и для студентов высших учебных заведений России
Решение Президиума РАН о присуждении медалей Российской академии наук с премиями для молодых ученых РАН, других учреждений, организаций России и для студентов высших учебных . заведений России за лучшие научные работы, перечень и аннотации премированных работ публикуются в "Вестнике Российской академии наук", в "Известиях Российской академии наук" соответствующей серии, в журнале "Вестник высшей школы" и в газете "Поиск".

Лицам, удостоенным медалей Российской академии наук с премиями для молодых ученых РАН, других учреждений, организаций России и для студентов высших учебных заведений России, выдаются дипломы и нагрудные значки установленного образца.

Медали Российской академии наук с премиями для молодых ученых РАН, других учреждений, организаций России и для студентов высших учебных заведений России, нагрудные значки и дипломы о присуждении медалей вручаются на заседании Президиума РАН в феврале 2010 г.

Премии лауреатам конкурса выплачиваются Управлением бухгалтерского учета и отчетности РАН.

Примечание. 
I*, 2'" Номера пунктов в файле TITUL.DOC обязательны. Каждый из них заканчивается точкой, после которой через пробел следует содержание соответствующего пункта. Если сведения по одному из пунктов отсутствуют, то после его номера следует пустое поле.
 

Конкурс на соискание золотой медали и премии Алферовского фонда за лучшую научно-исследовательскую работу в области естественных наук для молодых ученых


  Фонд поддержки образования и науки 

Естественные науки
Фонд поддержки образования и науки "Алферовский фонд" объявляет конкурс на соискание золотой медали и премии Алферовского фонда за лучшую научно-исследовательскую работу в области естественных наук для молодых (до 33 лет) ученых Российской Федерации за 2009 год в номинации «НАНОМАТЕРИАЛЫ».

Номинация включает в себя специальности фундаментальных и прикладных исследований, связанных с разработкой, получением и использованием наноматериалов.

Право выдвижения кандидатов из Российской Федерации на соискание премии предоставляется:
• Президенту Фонда; 
• действительным членам (академикам), членам-корреспондентам и иностранным членам Российской академии наук; 
• заведующим кафедрами высших учебных заведений, выбранных Правлением Фонда, специальность которых соответствует объявленной номинации; 
• заведующим отделами, лабораториями и секторами научно-исследовательских институтов и высших учебных заведений, выбранных Правлением Фонда, специальность которых соответствует объявленной номинации; 
• лауреатам премии предшествующих годов, специальность которых соответствует объявленной номинации; 
• другим ученым, которые получили от Президента Фонда особое приглашение.

Документы на конкурс высылаются не позднее 31 июля 2009 года на имя Правления Алфёровского фонда с пометкой «На конкурс 2009» по адресу: 199034, Санкт-Петербург, Университетская наб., д.5.

Автор (авторы) работы, удостоенные премии Алфёровского фонда получают золотую медаль и премию в размере 150 000 рублей.

Конкурсы Российского минералогического общества 2009 года

   Российское минералогическое общество
естественные и технические науки
Российское минералогическое общество (далее — РМО) проводит научные конкурсы в области минералогии, петрологии, минералогической кристаллографии, учения о полезных ископаемых, геохимии.

РМО в 2009 году проводит следующие конкурсы:
1) конкурс научных работ молодых ученых;
2) конкурс научных фотографий и рисунков.

Участвовать в конкурсах может любой специалист (далее – Автор), являющийся непосредственным автором научной работы, фотографии либо рисунка (далее – Работа), а в случае фотографий и рисунков – также владельцем авторских прав на нее. Право на участие в конкурсах не зависит от ученого звания, ученой степени или занимаемой должности, а также формы трудовых отношений Автора с научным, образовательным или иным учреждением. Авторами не могут быть члены Конкурсной комиссии (эксперты конкурса). 

В зависимости от своего основного места работы, Автор принимает участие либо в конкурсах для специалистов Российской Федерации (номинации, обозначенные буквой R), либо в конкурсах для специалистов из зарубежных стран (номинации, обозначенные буквой W). Языки Работ и сопроводительных материалов: русский и английский.

По всем конкурсам к рассмотрению принимаются только заявки, поданные с помощью интерактивной (через Интернет) системы конкурсов РМО (расположена на сайте РМО по адресу http://www.minsoc.ru)

Окончание приема заявок – 15 сентября 2009 года включительно. Все печатные материалы (если по условиям конкурса Автор должен их представить Конкурсной комиссии) должны поступить в Президиум РМО не позднее 15 сентября 2009 года.

Конкурс научных работ молодых ученых
На конкурс принимаются научные статьи, содержащие результаты оригинальных исследований, опубликованные в реферируемых научных журналах в 2007-2009 гг. и не принимавшие участия в иных конкурсах РМО. Автор должен выступать первым автором статьи и на момент подачи заявки быть не старше 33-х полных лет. По данному конкурсу каждый Автор может подать только одну заявку. Работы на конкурс подаются в номинациях YR2009 (Работы специалистов Российской Федерации) и YW2009 (Работы иностранных специалистов). 

Конкурс научных фотографий и рисунков
На конкурс принимаются фотографии и рисунки геологических объектов по трем тематическим номинациям:
1) «Онтогения» – изображения минералов, кристаллов и их агрегатов, иллюстрирующие их эволюцию и генетические взаимоотношения (номинации FOR2009 и FOW2009);
2) «Панорама» – изображения, демонстрирующие объекты геолого-минералогических работ, а также сам процесс исследований как в поле, так и в лаборатории (номинации FPR2009 и FPW2009);
3) «Наномир» – изображения геологических объектов, информативность которых достигается при изучении элементов крупностью менее одного микрометра (номинации FNR2009 и FNW2009).

Работы победителей награждаются дипломами и денежными премиями. Награждение происходит на пленарном заседании Годичного собрания РМО 2009 года.

Более подробная информация доступна на сайте РМО: http://www.minsoc.ru.

Конкурс грантов и премий 2009 г. в области экономики


  Международный Союз Экономистов

экономика
Международный научный фонд экономических исследований академика Н.П. Федоренко объявляет конкурс грантов и премий 2009 г.

Заявки на участие в конкурсах 2009 года принимаются:
• от исследователей - на получение грантов для проведения научных исследований в течение одного года (всего выделяется 10 грантов по 35 тыс.руб.); 
• от аспирантов - на поощрительные премии за научно-исследовательские работы, выполненные в течение 2008-2009 гг. учебного года (присуждается 10 премий по 20 тыс.руб.); 
• от студентов - на получение поощрительных премий за выполненные в течение 2008-2009 учебного года студенческие научно-исследовательские работы (присуждается 20 премий по 15 тыс.руб.); 
• от лауреатов конкурсов прошлых лет" - на частичное финансирование публикации результатов исследований, полученных при поддержке Фонда, в виде монографии (5 монографий). 

Заявки принимаются по всем направлениям экономической науки в соответствии с классификатором.

Классификатор МНФЭИ академика Н.П.Федоренко для конкурсов 2009 года:
1. Роль государства и его институтов в экономике (в том числе: региональная политика и бюджетный федерализм, реформа местного самоуправления, проблемы коррупции, экономика знаний, инновационная политика и т.д.) 
2. Уровень жизни и социальные реформы (в том числе: проблема бедности, реформирование ЖКХ, систем здравоохранения, социальные проблемы системы образования, науки, вооруженных сил, пенсионная реформа, занятость и заработная плата и др.) 
3. Макроэкономика и финансовые рынки (в том числе: стабилизационный фонд, внутренний валютный рынок, курсовая и кредитно-денежная политика, государственный и корпоративный внешний долг, экономический рост, инфляция, безработица, бюджетная политика, рынок ценных бумаг, таможенная политика и др.) 
4. Экономика предприятия и корпоративное управление (в том числе: проблема внутренних трансфертных (внутрикорпоративных) цен, реструктуризация крупных компаний, проблемы малых предприятий, инвестиции, проблемы, конкурентоспособность российских товаров на внутреннем и мировом рынках и т.д.) 
5. Информационные технологии в экономике (в том числе: инновации и бизнес в сфере информационных технологий, управление информационными ресурсами предприятия, информационные технологии в инвестиционном анализе, инфокоммуникационные системы и технологии принятия экономических решений и управления предприятием, корпоративные информационные системы и др.) 
6. Глобализация и экономика России (в том числе: иностранные инвестиции в Россию, вступление в ВТО, интеграция в мировое экономическое и научное пространство, создание зоны свободной торговли со странами СНГ, платежный баланс и др.) 
7. Экономика естественных монополий (в том числе: реформирование естественных монополий, структурные преобразования, тарифная политика, государственно-частное партнерство и др.) 
8. Современные направления экономической науки (в том числе: институциональная и эволюционная экономика, мезоэкономика, теория экономических систем, теория фирмы и др.) 
9. Проблемы экономического развития Московского региона (в том числе: организационно-экономические механизмы формирования и реализации городских целевых программ и крупных инновационных проектов, развитие предпринимательства и др.) 
10. Другие направления 

Для участия в конкурсе 2009 г. необходимо заполнить и направить в адрес Фонда заявку по установленной форме от исследователей, аспирантов и студентов до 30 июня 2009 года. Заявки принимаются по почте с приложением дискеты с содержанием форм. Электронные версии заявок можно также переслать по электронной почте (E-mail: fondf@cemi.rssi.ru). Заявки, присланные только в электронном виде (без бумажной копии), не рассматриваются.

На конкурсы принимаются заявки от граждан России и стран СНГ. Заявки от лауреатов прошлых конкурсов Фонда в той же номинации не рассматриваются в течение 4 лет. Один заявитель может участвовать только в одной заявке. На конкурсы студенческих и аспирантских работ принимаются только работы, выполненные одним заявителем.

Электронные формы заявок и анкет для участия в конкурсе размещены на сайте Центрального экономико-математического института РАН.

Формы заявок также можно получить в ЦЭМИ РАН по адресу: 117418 Москва, Нахимовский просп. 47, комн. 607 или 514. Тел. 8(499) 129-10-11; 8(495) 779-14-31. 

Конкурс соискание премий Московского математического общества для молодых математиков за 2009 год

  Правление Московского Математического Общества
Естественные науки
Правление Московского Математического Общества объявляет прием работ на соискание премий ММО для молодых математиков за 2009 г.

Премии Общества присуждаются за научные работы по математике, выполненные молодыми учеными и представляющие серьезный научный интерес. Молодым считается ученый, которому в календарном году присуждения премий (т.е. в 2009) исполняется не более 30 лет.

Кандидаты на соискание премий представляются одним или несколькими членами Общества. Представление считается состоявшимся, если до 20 июня 2009 г. в Правление ММО поступили: 
• Письменное представление с указанием выдвигаемых работ, отзывы об этих работах.
• Сами работы в двух экземплярах (в виде оттисков или отпечатанные на машинке или на принтере).
• Краткая справка об авторе (в свободной форме) с указанием даты рождения, ксерокопия первых двух страниц паспорта.

Работы и сопроводительные документы следует передавать на кафедру высшей геометрии и топологии механико-математического факультета МГУ (Главное здание МГУ, комн. 16-20, тел. 939-37-98; для И. А. Дынникова или С. М. Гусейн-Заде).

Источник: сайт Московского Математического Общества
Всероссийский конкурс «Наука – обществу»
  МГУ имени М.В. Ломоносова, «Наука и технологии России – STRF.ru»
естественные, технические, гуманитарные дисциплины
Современное общество не может продвигаться вперед без развития науки, равно как и наука не может успешно выполнять свои задачи без поддержки общества. Взаимодействие общества и науки – двусторонний процесс, требующий постоянного внимания. Этой цели служат, в частности Фестивали науки, которые ежегодно проводятся в России по инициативе МГУ имени М. В. Ломоносова. В октябре этого года состоится IV Фестиваль науки. Настоящий конкурс проводится в рамках Фестиваля науки. Цель конкурса - поощрение популяризации науки.

Конкурс проходит по двум направлениям. На конкурс представляются научно-популярные статьи и видеоматериалы о науке, посвященные достижениям российской науки последних лет – как опубликованные (размещенные на телевидении и в Интернете), так и написанные специально для конкурса.

На конкурс принимаются статьи, написанные в 2009 году, а также видеоматериалы, размещенные на телевидении или в Интернете за тот же период времени. В этих работах должно быть популярно рассказано о том или ином научном исследовании или технологии, о научном коллективе или выдающемся ученом. Статья должна быть конкретной и четкой, изложенной популярно, хорошим литературным языком. Статью можно дополнить иллюстрациями. Статьи и видеоматериалы не должны содержать неуместные технические подробности, формулы, они не должны быть перегружены специальной терминологией, которая непонятна для широкой аудитории.

Работы принимаются до 15 сентября 2009 года, победители будут объявлены в октябре 2009 года, в рамках программы IV Фестиваля науки.

Номинации конкурса «Научно-популярные статьи»:

Лучшая научно-популярная статья
Премия им. М.В.Ломоносова:
I премия - 25 000 рублей.
II премия - 15 000 рублей.
III премия – 10 000 рублей.

Новые горизонты российских технологий
I премия - 20 000 рублей.
II премия - 10 000 рублей.
III премия – 5 000 рублей.

Этюды об ученых
I премия - 15 000 рублей.
II премия - 10 000 рублей.
III премия – 5 000 рублей.

Специальный приз жюри
I премия - 15 000 рублей.
II премия - 10 000 рублей.
III премия – 5 000 рублей. 

Номинации конкурса «Научно-популярное видео»:
«Удивительное рядом»
Работы о научных исследованиях и разработках.
I Премия – 20 000 р.
II Премия – 15 000 р.
III Премия – 10 000 р

«Зарисовки об ученых»
Фильм-портрет - работы об ученых, их профессиональной деятельности и досуге.
I Премия – 20 000 р.
II Премия – 15 000 р.
III Премия – 10 000 р
«Лучшая операторская работа»
I Премия – 10 000 р.

«Приз зрительских симпатий»
I Премия – 15 000 р.

К участию в конкурсе приглашаются все желающие, независимо от сферы занятий и возраста, страны проживания.

Итоги конкурса будут объявлены жюри в октябре 2009 года на церемонии награждения участников конкурса в Москве в рамках программы IV Фестиваля науки.

Лучшие конкурсные работы будут опубликованы в издании «Наука и технологии России – STRF.ru». Статьи победителей с согласия авторов могут быть опубликованы в печатных изданиях компании «Парк-медиа».

Дополнительную информацию об условиях проведения конкурса и его результатах можно получить по телефонам:

+7 (495) 930 8850, 930 8707,
по адресу: sf@strf.ru
на сайте www.STRF.ru

Положение о всероссийском конкурсе «Наука – обществу» опубликовано на сайте www.STRF.ru.

Второй международный конкурс научных работ молодых ученых в области нанотехнологий

  Государственная корпорация «Российская корпорация нанотехнологий»
естественные и технические науки
Второй международный конкурс научных работ молодых ученых в области нанотехнологий будет проходить в рамках Второго Международного форума по нанотехнологиям (далее – Форум), проводимого Государственной корпорацией «Российская корпорация нанотехнологий» с 6 по 8 октября 2009г. в Экспоцентре (г. Москва).

Основная цель конкурса – привлечение внимания научной и деловой общественности к научным достижениям молодых ученых в области нанотехнологий.

К рассмотрению принимаются научные работы, выполненные совместно с соавторами, в которых личный вклад самих участников конкурса является определяющим.

К участию в конкурсе допускаются российские и иностранные студенты, аспиранты и молодые специалисты в возрасте до 30 лет включительно (на момент подачи заявки).

Содержание научных работ, заявленных для участия в конкурсе, должно соответствовать тематикам научно-технологических секций Форума. В работе должна содержаться четкая формулировка задачи, ее актуальность, а также научная и практическая ценность.

Наряду с научными работами к участию в конкурсе принимаются работы, касающиеся вопросов преподавания, образовательных методик и методических материалов, соответствующих тематикам научно-технологических секций. Их рассмотрение будет проводиться в рамках каждой из секций.

Заявки на участие в конкурсе, тезисы работ на русском и английском языках и рекомендации научных руководителей с указанием личного вклада конкурсанта в представляемую работу, должны быть отправлены в дирекцию Форума по электронной почте на адрес rusnanoforum09@rusnano.com не позднее 26.06.2009 г., с обязательным указанием в теме письма: «Заявка на участие в Конкурсе научных работ молодых ученых». По окончании срока приема заявок на участие в Конкурсе, все поступившие материалы направляются на рассмотрение в соответствующие Комиссии по оценке научных работ (далее – Комиссии). По итогам рассмотрения Комиссиями, список принятых к участию в Конкурсе работ будет опубликован на официальном сайте Форума www.rusnanoforum.ru не позднее 14.08.2009 г.

Требования, предъявляемые к оформлению тезисов научных работ:
текст должен быть набран в формате MS Word, шрифт 14 Times New Roman через один интервал; поля слева, сверху и снизу – 2 см, справа – 1.5 см. Объем документа в электронном виде не должен превышать 3-х печатных страниц, включая таблицы, рисунки и библиографический список. В головной части тезисов указываются название доклада, ФИО авторов и название организации.
Авторы работ, принятых Комиссиями к участию в конкурсе, получат частичную или полную компенсацию расходов, связанных с участием в Форуме: зарубежные участники могут быть освобождены от оплаты регистрационного взноса за участие во Втором Международном форуме по нанотехнологиям и/или оплаты проживания; российские участники – от оплаты регистрационного взноса за участие во Втором Международном форуме по нанотехнологиям, оплаты проживания и/или оплаты проезда.

Научные работы участников будут размещены на территории проведения Форума в виде стендовых докладов. Формат постеров будет представлен участникам с информацией о принятии работы к участию (но не позднее 01.09.2009 г.). Участники конкурса должны лично присутствовать на Форуме и представить свой стендовый доклад Комиссиям. По результатам докладов Комиссии будут проводить оценку работ конкурсантов и отбирать три лучших работы по каждой секции.

Церемония награждения, на которой будут объявлены лауреаты конкурса, состоится в последний день работы Форума (08.10.2009 г.). Авторам лучших работ будут вручены почетные дипломы лауреатов Конкурса, наградные знаки лауреатов Конкурса, а также денежные призы*:
1-ое место – 50 000 руб.
2-ое место – 40 000 руб.
3-е место – 30 000 руб.

* При выплате денежных призов удерживается налог на доходы с физических лиц по ставке 13 % для граждан России и по ставке 30% - для граждан иностранных государств 

Источник: www.rusnanoforum.ru
I Всероссийский конкурс молодых ученых

  Межрегиональный совет по науке и технологиям
естественные и технические науки
Для снижения зависимости отечественной экономики от экспорта природных ресурсов и повышения конкурентоспособности несырьевых секторов, преодоления неблагоприятной тенденции старения кандидатов и докторов наук, что нарушает преемственность в развитии науки и сдерживает решение названных проблем экономики, а также для реализации Решения XXVIII Российской школы по проблемам науки и технологий (24-26 июня 2008 года, г. Миасс) и Решения XXXVIII Уральского семинара по механике и процессам управления (23-25 декабря 2008 года, г. Миасс) в части подготовки в ближайшие 8-10 лет 10000 кандидатов и докторов наук в возрасте 30-40 и 40-50 лет для наукоемких отраслей, Межрегиональный совет по науке и технологиям (научно-методическое руководство осуществляют Российская академия наук, Министерство обороны Российской Федерации, Федеральное космическое агентство, Министерство образования и науки Российской Федерации и Высшая аттестационная комиссия) проводит в рамках XXIX Российской школы и XXXIX Уральского семинара, посвященных 85-летию со дня рождения академика В.П. Макеева, I Всероссийский конкурс молодых ученых.

В программе конкурса:
1. Наука и технологии (1.1. Неоднородные материалы и конструкции; 1.2. Аэрогидродинамика и тепломассообмен; 1.3. Динамика и прочность; 1.4. Динамика и управление; 1.5. Надежность и ресурс; 1.6. Проектирование, производство и испытания конструкций ракетно-космической техники, самолетов и вертолетов, наземных транспортных средств и стационарных машин, устройств и сооружений, надводных и подводных судов, глубоководных аппаратов, а также их двигателей и систем управления; 1.7. Новые технологии в промышленности и энергетике, транспорте и связи, строительстве, сельском и лесном хозяйстве, естественных науках (физике, астрономии, математике, химии, географии, геологии, биологии, медицине, сельскохозяйственных науках) и образовании; 1.8. Геоэкология, рациональное использование минеральных ресурсов и природопользование; 1.9. Экономика: право, финансы, управление).

2. Механика и процессы управления (2.1. Механика неоднородных конструкций; 2.2. Механика жидкости и газа; 2.3. Механика деформируемого твердого тела; 2.4. Общая и прикладная механика; 2.5. Процессы управления; 2.6. Машинострое​ние: расчет, проектирование, производство, испытания, экономика и управление).

Участники конкурса: аспиранты, докторанты, соискатели ученой степени кандидата и доктора наук.

Заявки на участие в конкурсе и рукописи статей просьба представить в МСНТ в срок до 15 июля 2009 г.

Итоги конкурса:
                - МСНТ издает представленные статьи в сборниках "Наука и технологии. Итоги диссертационных исследований" (серия "Избранные труды Российской школы") – (М.: РАН, 2009) и "Механика и процессы управления. Итоги диссертационных исследований" (серия "Избранные труды Уральского семинара") – (Екатеринбург: УрО РАН, 2009), а также производит рассылку этих сборников авторам статей (участникам конкурса) в срок до 15 сентября 2009 г.;

- МСНТ отбирает 3 лучшие статьи (по каждому из сборников) и извещает авторов этих статей (победителей конкурса) об издании при финансовой поддержке МСНТ 2 монографий (1 место), 2 научных обзоров (2 место), 2 руководящих технических материалов (3 место) в срок до 15 сентября 2009 г.;

- победители конкурса осуществляют подготовку рукописей монографий, научных обзоров и руководящих технических материалов к печати и представляют эти рукописи в МСНТ в срок до 15 ноября 2009 г.;

- МСНТ издает монографии, научные обзоры и руководящие технические материалы в сериях "Избранные труды Российской школы" (М.: РАН, 2009) и "Избранные труды Уральского семинара" (Екатеринбург: УрО РАН, 2009), а также производит их рассылку в Книжную палату РФ и авторам в срок до 30 декабря 2009 г.;

- МСНТ осуществляет по просьбе авторов подготовку заключений по признанию полученных научных результатов в качестве основы для подготовки диссертаций и их защите, а также представляет эти заключения в заинтересованные организации (срок исполнения – январь 2010 г.);

- МСНТ осуществляет подготовку рекомендаций по приоритетным направлениям развития научных и диссертационных исследований, а также представляет эти рекомендации Президенту РФ, Председателю Правительства РФ и руководителям заинтересованных министерств и ведомств (срок исполнения – январь 2010 г.).

Более подробная информация доступна на сайте Межрегионального совета по науке и технологиям.

Конкурс работ российских политологов

  Российская ассоциация политической науки
Гуманитарные; общественные, социальные науки
В течение 2009 года будет проведен конкурс работ российских политологов.

На конкурс могут быть представлены книги, статьи, учебные программы и материалы, а также рукописи, созданные в течение 2008 и 2009 годов и являющиеся важным вкладом в развитие отечественной политологии.

Тематика работ и количество авторов не ограничиваются.

Работы, созданные как членами Российской ассоциации политической науки, так и не входящими в Ассоциацию российскими политологами, представляются на конкурс по рекомендации исследовательских комитетов РАПН, региональных отделений РАПН или их городских, университетских и прочих секций, а также диссертационных советов по политологии в регионах или университетских центрах, где еще не созданы соответствующие структуры РАПН. 

Члены РАПН имеют право по собственной инициативе представить на конкурс свои работы при наличии двух письменных рекомендаций действительных членов Ассоциации.

Конкурс проводится по номинациям «Научные работы», «Учебно-методические работы», «Политико-публицистические работы», «Дебют», а также по специальной номинации «Плагиат».

По категории «Дебют» работы политологов в возрасте до 28 лет, включая студентов и аспирантов, выдвигаются Молодежным отделением РАПН.
Впервые, по предложению многих членов РАПН, вводится номинация «Плагиат», призванная стать одним из инструментов противодействия явлению, которое, к сожалению, получило распространение в отечественной политической науки. Выдвижение на эту категорию предполагает направление оригинальной работы и вторичной публикации, а также обоснование позиции заявителей индивидуальных или коллективных, поддержанное хотя бы одним членом РАПН, не являющимся автором исходной работы.

Работы принимаются на конкурс до 15 октября 2009 г. Работы и рекомендации присылать по адресу: 117997 Москва, Нахимовский пр-т, 51/21, Российская ассоциация политической науки.

Эксперты Научного совета РАПН проведут предварительный отбор для включения представленных работ в число номинантов конкурса.
Итоги конкурса будут подведены Научным советом РАПН в ноябре 2009 г. и объявлены на Пятом Всероссийском конгрессе политологов. 

Источник: Российская ассоциация политической науки
Конкурс на участие в Летней школе


  Фонд некоммерческих программ "Династия"

Естественные науки
Летняя школа «Физика элементарных частиц в преддверии Большого адронного коллайдера», которую организует Фонд «Династия» при содействии Международного центра фундаментальной физики в Москве, пройдет с 10 по 20 августа 2009 г.

Ориентировочное число участников школы — 35 человек, среди которых стипендиаты и грантополучатели фонда «Династия», а также другие слушатели, отобранные на конкурсной основе Оргкомитетом Школы.

Программный комитет Школы:
М. А. Васильев (Физический институт им. П. Н. Лебедева РАН),
В. А. Новиков (Институт теоретической и экспериментальной физики),
В. А. Рубаков (Институт ядерных исследований РАН)

Участникам будет прочитано 6 курсов лекций:
• «Стандартная модель» (А. Леонидов, Физический институт им. П. Н. Лебедева РАН, Москва) 
• «Суперсимметрия» (Р. Невзоров, Институт теоретической и экспериментальной физики, Москва) 
• «Космология» (И. Ткачев, Институт ядерных исследований РАН, Москва) 
• «Физика топ-кварка, хиггсовского бозона и суперсимметрии» (Э. Боос, НИИ ядерной физики Московского государственного университета) 
• «B-физика» (В. Шевченко, Институт теоретической и экспериментальной физики, Москва) 
• «Несуперсимметричные расширения Стандартной модели». 

Программа Летней школы рассчитана на студентов-старшекурсников, аспирантов и молодых ученых.
Рабочий язык школы — русский.

Заявка на участие в Школе должна быть отправлена до 10 июня 2009 г. по электронной почте summerschool@dynastyfdn.ru.

Более подробная информация и форма заявки опубликованы на сайте Фонда.

Летняя молодежная школа-стажировка «Высокопроизводительные вычисления и параллельное программирование с применением технологий Intel» 

  Корпорация Intel, Новосибирский государственный университет
естественные и технические науки
В июле 2009 года в Новосибирске пройдет Летняя молодежная школа-стажировка «Высокопроизводительные вычисления и параллельное программирование с применением технологий Intel», организованная корпорацией Intel совместно с Новосибирским государственным университетом при поддержке Нижегородского фонда содействия образованию и исследованиям и посвященная 50-летию НГУ.

Программа Летних школ предоставляет российским студентам, аспирантам и молодым ученым уникальную возможность интенсивной стажировки и дополнительной профессиональной и научной подготовки в сфере современных информационно-коммуникационных технологий.

Основные цели школы: практическое знакомство молодых специалистов с передовыми ИТ-технологиями, развитие взаимосвязей между научно-исследовательскими и индустриальными задачами, знакомство c различными научными школами и направлениями, популяризация научно-исследовательского направления в профессиональной деятельности среди молодежи России.

Лучшие студенты, успешно прошедшие стажировку в рамках данной программы, получат преимущественную возможность работы в корпорации Intel после окончания учебы.

В 2009 году Летняя школа пройдет в следующем формате: рабочие места для стажеров будут организованы в лабораториях НГУ, оснащенных новейшим оборудованием, на котором стажеры смогут не только решать поставленные менеджерами Intel производственные задачи, но и получать дополнительные знания в приоритетных областях науки, таких как высокопроизводительные вычисления на кластерах, технологии параллельного программирования и др., под руководством ведущих ученых различных научных школ и направлений, преподавателей российских университетов, а также сотрудников корпорации Intel и других компаний ИТ-индустрии.

Во время стажировки будет выплачиваться стипендия, всем участникам предоставляется грант на питание во время занятий, иногородним стажерам предоставляется грант на проезд до и от Новосибирска и проживание в студенческом общежитии.

Сроки проведения школы: с 6 по 31 июля.

Участниками школы могут стать: студенты старших курсов (начиная с 3-го), магистранты, аспиранты вузов Сибирского федерального округа России и молодые специалисты (выпускники, окончившие вуз не более трех лет назад).

Области докладов и производственной составляющей: технологии параллельного программирования, компиляторы, высокопроизводительные математические библиотеки, анализ и повышение производительности приложений, обеспечение качества разработок, процессы и инструменты для ведения ИТ-проектов. Дополнительно будут проведены тренинги по развитию надпрофессиональных навыков.

Порядок конкурсного отбора в Летнюю школу:
Этап 1: Прием анкет – до 28 мая.
Этап 2: Оценка анкет, выбор претендентов – 29 мая – 10 июня.

Более подробная информация и анкета участника опубликованы на сайте корпорации Intel: www.intel.ru.

Конкурс проектов "Ползуновские гранты 2009" 


  Фонд Содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере 

естественные и технические науки
Федеральное агентство по образованию, Государственный Фонд содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере, ГОУ ВПО «Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова» сообщают о проведении Всероссийского конкурса докладов по совместной программе Министерства образования и науки Российской Федерации и Государственного фонда содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере «Студенты, аспиранты и молодые учёные – малому наукоёмкому бизнесу – «Ползуновские гранты».

Цель проведения конкурса – привлечение авторов к процессу создания, разработки и реализации наукоемкого продукта или технологий, непосредственно в субъекте малого предпринимательства на стадии обучения и работы в ВУЗе, с проведением Всероссийской научно-технической конференции по его итогам.

Место проведения конкурса: г. Барнаул, пр. Ленина, 46, ГОУ ВПО «Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова» (АлтГТУ).

Тематические направления Конкурса «Ползуновские гранты»: 
1. Биотехнология. Легкая и пищевая промышленность.
2. Добыча и переработка полезных ископаемых.
3. Информатика, вычислительная техника.
4. Машиностроение. Металлургия. Материаловедение.
5. Медицина и здравоохранение.
6. Охрана окружающей среды. Экология человека.
7. Приборостроение. Метрология. Стандартизация. 
8. Сельское хозяйство. Лесное хозяйство и деревообрабатывающая промышленность. 
9. Строительство. Архитектура.
10. Транспортные, авиационные и космические системы.
11. Туристско-экскурсионное обслуживание.
12. Химическая технология. Химическая промышленность.
13. Электроника, автоматика, радиотехника, связь. 
14. Энергетика, электротехника.

К участию в Конкурсе приглашаются студенты, аспиранты и молодые ученые и преподаватели в возрасте до 30 лет в авторском коллективе от 1 до 5 человек. Участие в конкурсе предполагает их работу в сфере наукоемкого бизнеса субъектов малого инновационного предпринимательства.

Планируемый объем гранта – не менее 50 тыс. руб.

Прием заявок на участие до 15 сентября 2009 года.

Проведение Всероссийской научно-технической конференции намечено на сентябрь-октябрь 2009 года.

Адрес Оргкомитета Конкурса:
656038, г. Барнаул, пр.Ленина, 46, каб. 211.
Тел. (3852) 36-76-21 - Селезнева Лариса Евгеньевна
e-mail: polzunov-grant@list.ru

Более подробная информация доступна на сайте Алтайского государственного технического университета им. И.И. Ползунова.

Конкурс на соискание премии имени профессора Бориса Львовича Овсиевича 
  Фонд поддержки образования и науки 

Естественные; гуманитарные дисциплины

Санкт-Петербургский научный центр Российской академии наук, Санкт-Петербургский экономико-математический институт Российской академии наук, Фонд поддержки образования и науки «Алферовский фонд» объявляют конкурс на соискание премии имени профессора Бориса Львовича Овсиевича за фундаментальные экономико-математические исследования, выполненные в России.

В конкурсе могут участвовать лица, не достигшие 40 лет к 31 декабря 2009 г. и имеющие публикации в ведущих рецензируемых отечественных и (или) зарубежных журналах.

Работу на конкурс представляет сам претендент при обязательном наличии рекомендации от Ученого совета Института РАН или ВУЗа, либо от академика или члена-корреспондента РАН. Представление пишется в произвольной форме и только в печатном виде. Выдвижение на премию коллектива авторов не допускается.

В комплект заявки на конкурс входят документы, указанные на сайте www.alferov-fond.ru и emi.nw.ru. Документы высылаются в СПб ЭМИ РАН с пометкой "На конкурс имени профессора Б.Л.Овсиевича" до 30 ноября 2009 года по почтовому штемпелю по адресу:
191187 СПб, ул. Чайковского, дом 1.
Просьба не отправлять заявки ценными бандеролями.
Контактный телефон (812) 2737953.

Электронная почта для справок: konkurs@emi.nw.ru.

Число и размер премий определяется Советом премии ежегодно по итогам конкурса.
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