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РНФ: Конкурсы по продлению срока выполнения проектов по грантам, предоставленным Российским научным фондом в 2014 году

Российский научный фонд начинает прием заявок на конкурсы по продлению срока выполнения проектов по грантам, предоставленным фондом в 2014 году. 

В конкурсах могут принимать участие проекты научных групп, являющиеся продолжением проектов, поддержанных в 2014 году соответствующими грантами Фонда. 

В рамках конкурсов возможно продление срока выполнения грантов на 2017-2018 годы. 

Размер одного гранта для конкурса отдельных научных групп составит от 4 до 6 миллионов рублей ежегодно, для конкурсов существующих и новых лабораторий – от 5 до 20, а для международных научных групп – от 5 до 8. 

Печатные экземпляры заявок должны быть представлены в Фонд по адресу: г. Москва, ГСП-2, 109992, ул. Солянка, д. 14, стр. 3 до 12 часов 00 минут (по московскому времени) 15 декабря 2016 года. 

Результаты конкурса будут подведены до 31 марта 2017 года. 

Подробная информация представлена в разделе « Конкурсы » (в общем пакете документов по конкурсам 1-4) . 

Прием заявок в ИАС РНФ станет возможным с 1 ноября 2016 г.

РНФ: Конкурс на поддержку фундаментальных и поисковых исследований отдельных научных групп в 2017-2019 гг

Российский научный фонд начинает прием заявок на конкурс по поддержке фундаментальных и поисковых исследований отдельных научных групп («Проведение фундаментальных научных исследований и поисковых научных исследований отдельными научными группами»). 

Гранты выделяются на осуществление фундаментальных научных исследований и поисковых научных исследований в 2017–2019 годах с последующим возможным продлением срока выполнения проекта на один или два года по отраслям знаний, указанным в конкурсной документации. 

Размер каждого гранта составит от 4 до 6 миллионов рублей ежегодно. 

Одним из условий конкурса является наличие исследователей в возрасте до 39 лет в количестве не менее 50% от численности научной группы. 

Руководитель проекта имеет право в качестве руководителя подать только одну заявку для участия в данном конкурсе. Количество проектов, которые могут выполняться на базе одной организации, не ограничивается. Конкурсная документация содержит также иные ограничения на подачу заявок. 

Условием предоставления гранта является обязательство научного коллектива сделать результаты своих научных исследований общественным достоянием, опубликовав их в рецензируемых российских и зарубежных научных изданиях. 

Другие условия конкурса указываются в конкурсной документации. 

Печатные экземпляры заявок представляются в Фонд по адресу: 

г Москва, ГСП - 2, 109992, ул. Солянка, д.14, стр. 3 до 12 часов 00 минут (по московскому времени) 15 декабря 2016 года. 

Полный текст конкурсной документации, Порядок конкурсного отбора научных, научно–технических программ и проектов, Порядок проведения экспертизы научных и научно–технических программ и проектов и Критерии конкурсного отбора научных, научно–технических программ и проектов опубликованы на сайте Фонда в сети «Интернет» по адресам www.рнф.рф и www.rscf.ru 

Результаты конкурса будут подведены до 31 марта 2017 года. 

Подробная информация представлена в разделе «Конкурсы» сайта Фонда (www.rscf.ru) 

Прием заявок в ИАС РНФ станет возможным с 1 ноября 2016 г. 

РНФ: Второй совместный конкурс научных проектов РНФ и DFG
Российский научный фонд начал прием заявок на конкурс по поддержке международных научных коллективов. Конкурс проводится совместно с Немецким научно-исследовательским сообществом (DFG). 

Совместный конкурс проводится организациями уже во второй раз. Если в первом конкурсе могли принять участие только математики и физики, то на этот раз сторонами было принято решение финансировать проекты по биологии и наукам о жизни, медицине, сельскому хозяйству, а также в области гуманитарных и социальных наук. 

В рамках конкурса будут поддержаны фундаментальные и поисковые научные исследования. Экспертиза проектов будет осуществляться как с российской, так и с немецкой стороны. Рассчитывать на финансирование смогут только те коллективы, которым удастся получить положительную оценку экспертов из обеих стран. 

Размер одного гранта с стороны РНФ составит от 4 до 6 миллионов рублей ежегодно, а сами трехлетние научные проекты планируются к реализации в 2018-2020 годах. 

Заявки на участие можно будет подать до 12 декабря 2016 года, а итоги будут подведены в декабре 2017 года. 

Подробная информация о конкурсе и требования к участникам представлены в разделе "Конкурсы": http://rscf.ru/ru/contests .

РФФИ: Конкурс 2017 года проектов фундаментальных научных исследований, проводимый совместно РФФИ и Национальным научным фондом Болгарии

Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ, Фонд) и Национальный научный фонд Болгарии (ННФБ) объявляют конкурс 2017 года проектов фундаментальных научных исследований. 

Код Конкурса – «Болг_а». 

Задача Конкурса – развитие международного сотрудничества в области фундаментальных научных исследований, финансовая поддержка проектов фундаментальных научных исследований, осуществляемых совместно учёными из России и Болгарии. 

На Конкурс могут быть представлены проекты фундаментальных научных исследований (далее – Проекты), согласованно выполняемые физическими лицами из России и Болгарии по следующим областям знаний: 

(01) математика, механика и информатика; 

(02) физика и астрономия; 

(03) химия и науки о материалах; 

(04) биология и медицинские науки; 

(05) науки о Земле; 

(07) инфокоммуникационные технологии и вычислительные системы; 

(08) фундаментальные основы инженерных наук. 

Срок выполнения Проекта, представляемого на Конкурс, – 2 года. 

Физические лица – российские участники и болгарские участники, согласовывают между собой содержание исследований и название Проекта и подают Проект на Конкурс: российские участники Конкурса в Фонд, болгарские – в ННФБ. 

Название Проекта должно быть одинаковым в Заявках российских и болгарских участников Конкурса. 

Заявка на участие Проекта в Конкурсе оформляется в информационной системе Фонда (КИАС РФФИ) и затем представляется в Фонд в печатной форме. Порядок оформления и представления Заявки установлен разделом 2 объявления на сайте РФФИ: http://www.rfbr.ru/rffi/ru/contest/o_1962748 . 

Оформление заявок на участие проектов в Конкурсе в КИАС РФФИ проходит с 04 октября 2016 года до 23 часов 59 минут московского времени 15 ноября 2016 года. 

Печатный экземпляр Заявки со всеми обязательными приложениями должен быть представлен в Фонд до 23 часов 59 минут московского времени 25 ноября 2016 года. 

Подведение итогов Конкурса – I квартал 2017 года. 

По итогам Конкурса Фонд выделяет грант на первый год выполнения работ по Проекту. 

Решение о предоставлении гранта на следующий (второй) год выполнения Проекта Фонд будет принимать по результатам экспертизы отчёта о выполнении работ по Проекту в истекшем году, представленного в соответствии с требованиями раздела 4 объявления на сайте РФФИ. 

Фонд предоставляет грант на выполнение проекта только российским участникам. 

Условия использования гранта определяются Перечнем допускаемых расходов гранта, выделяемого победителям конкурса проектов фундаментальных научных исследований. 

Проект может быть представлен на Конкурс физическим лицом или физическими лицами, объединившимися в коллектив численностью не более 10 человек. В состав коллектива физических лиц могут входить научные работники, аспиранты, студенты и работники сферы научного обслуживания. 

Членами коллектива могут быть граждане России и граждане других стран, имеющие вид на жительство в России, работающие в российской организации. Лица, имеющие вид на жительство в России, должны состоять на учёте в налоговых органах и Пенсионном Фонде России. 

При формировании коллектива следует учитывать, что при выполнении работ по Проекту, в случае его поддержки Фондом, изменения в составе коллектива не производятся в течение срока, на который предоставлен грант (в течение года). 

Получателями гранта Фонда являются все физические лица, указанные в Заявке на участие Проекта в Конкурсе. 

Полный текст объявления конкурса на сайте РФФИ: http://www.rfbr.ru/rffi/ru/contest/o_1962748 

РФФИ: Конкурс 2017 года проектов фундаментальных научных исследований, проводимый совместно РФФИ и Департаментом науки и технологии правительства Индии

Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ, Фонд) и Департамент науки и технологии Правительства Индии (ДНТ) объявляют конкурс 2017 года проектов фундаментальных научных исследований. 

Код Конкурса – «ИНД_а». 

Задача Конкурса – развитие международного сотрудничества в области фундаментальных научных исследований, финансовая поддержка проектов фундаментальных научных исследований, осуществляемых совместно учёными из России и Индии. 

На Конкурс могут быть представлены проекты фундаментальных научных исследований (далее – Проекты), согласованно выполняемые физическими лицами из России и Индии по следующим областям знаний: 

(01) математика, механика и информатика; 

(02) физика и астрономия; 

(03) химия и науки о материалах; 

(04) биология и медицинские науки; 

(05) науки о Земле; 

(07) инфокоммуникационные технологии и вычислительные системы; 

(08) фундаментальные основы инженерных наук. 

Срок выполнения Проекта, представляемого на Конкурс, – 2 года. 

Физические лица – российские участники и индийские участники, согласовывают между собой содержание исследований и название Проекта и подают Проект на Конкурс: российские участники Конкурса в Фонд, индийские – в ДНТ. 

Название Проекта должно быть одинаковым в Заявках российских и индийских участников Конкурса. 

Заявка на участие Проекта в Конкурсе оформляется в информационной системе Фонда (КИАС РФФИ) и затем представляется в Фонд в печатной форме. Порядок оформления и представления Заявки установлен разделом 2 объявления на сайте РФФИ: http://www.rfbr.ru/rffi/ru/contest/o_1962877 . 

Оформление заявок на участие проектов в Конкурсе в КИАС РФФИ проходит с 05 октября 2016 года до 23 часов 59 минут московского времени 15 ноября 2016 года. 

Печатный экземпляр Заявки со всеми обязательными приложениями должен быть представлен в Фонд до 23 часов 59 минут московского времени 25 ноября 2016 года. 

Подведение итогов Конкурса – I квартал 2017 года. 

По итогам Конкурса Фонд выделяет грант на первый год выполнения работ по Проекту. 

Размер гранта на выполнение Проекта - до 1 400 000 рублей. 

Решение о предоставлении гранта на следующий (второй) год выполнения Проекта Фонд будет принимать по результатам экспертизы отчёта о выполнении работ по Проекту в истекшем году, представленного в соответствии с требованиями раздела 4 объявления на сайте РФФИ. 

Фонд предоставляет грант на выполнение проекта только российским участникам. 

Условия использования гранта определяются Перечнем допускаемых расходов гранта, выделяемого победителям конкурса проектов фундаментальных научных исследований. 

Проект может быть представлен на Конкурс физическим лицом или физическими лицами, объединившимися в коллектив численностью не более 10 человек. В состав коллектива физических лиц могут входить научные работники, аспиранты, студенты и работники сферы научного обслуживания. 

Членами коллектива могут быть граждане России и граждане других стран, имеющие вид на жительство в России, работающие в российской организации. Лица, имеющие вид на жительство в России, должны состоять на учёте в налоговых органах и Пенсионном Фонде России. 

При формировании коллектива следует учитывать, что при выполнении работ по Проекту, в случае его поддержки Фондом, изменения в составе коллектива не производятся в течение срока, на который предоставлен грант (в течение года). 

Получателями гранта Фонда являются все физические лица, указанные в Заявке на участие Проекта в Конкурсе. 

Полный текст объявления конкурса на сайте РФФИ: http://www.rfbr.ru/rffi/ru/contest/o_1962877 
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