ВВЕДЕНИЕ

Оливин и шпинель являются типоморфными минералами пород основного, ультраосновного составов. В этих породах оливин зачастую количественно преобладает среди породообразующих силикатов, а шпинель, как правило, среди акцессориев. В одном образце могут быть встречены все возможные варианты структурных взаимоотношений данных минералов. Наиболее характерными и часто встречающимися являются пойкилитовые соотношения, когда кристалл оливина содержит в себе 2-4 шт. значительно более мелких (OL>>Sp в 10÷100 раз) в разной степени ограненных кристалликов шпинели. Для эффузивных аналогов рост оливина и шпинели из магматического расплава большинством исследователей рассматривается как наиболее предпочтительный вариант. Для полнокристаллических пород (ультраосновных массивов офиолитовых комплексов, ксенолитов и др.) наряду с магматическим и реститовым генезисом популярным является и твердофазное, метаморфическое происхождение этих минералов. Поэтому поиски различного рода критериев, позволяющих выбрать ту или иную генетическую модель, являются крайне актуальными.


Индикаторной роли оливина для генезиса пород основного – ульраосновного состава посвящено много работ, основой для которых послужил экспериментальный геотермометр расплав – оливин П. Редера и Р. Эмсли (Roeder, Emslie, 1970), и коэффициент распределения отношения Fe2+/Mg между оливином и основным – ультраосновным расплавом ≈ 0,3. 


Аналогичная роль шпинелей была первоначально рассмотрена в работах (Irvine, 1965, 1967; Sack, 1982 и др.). Дальнейшие исследования минералов группы шпинелей представлены двумя направлениями: первое – изучением и систематизацией химических особенностей шпинелидов в породах базит-гипербазитового ряда различной сериальной принадлежности или образовавшихся в различных геодинамических обстановках (Dick, Bullen, 1984; Плаксенко, 1989; Kamenetsky et al., 2001), второе – включает в себя экспериментальное изучение системы расплав – шпинель с целью получения эмпирических зависимостей в распределении элементов между этими фазами (Hill, Roeder, 1974; Maurell, Maurell, 1982a, 1982б; см. также работы, перечисленные в разделе «Экспериментальные данные»). Ко второму направлению примыкают и работы по термодинамическому моделированию шпинелевых растворов, равновесиям обменных реакций с их участием и т.д. для оценки интенсивных параметров системы (T, P, ƒO2) (Lehmann,Roux, 1986; Ghiorso, Sack, 1991; Sack, Ghiorso, 1991а,б). Начиная с 80-х годов XX в., благодаря достижению равновесия в контролируемых условиях, резко улучшилась воспоизводимость экспериментов. Это позволило объединять результаты, получаемые в разных лабораториях, в однородные массивы, содержащие более 100 опытов, и обрабатывать их с привлечением статистических методов. Как коэффициенты распределения и геотермометры, с использованием метода наименьших квадратов, были откалиброваны экспериментальные данные по системе основной – ультраосновной расплав - шпинель (Пономарев и др., 1993; Пономарев, 1995; Арискин, Николаев, 1995; Ariskin, Nikolaev, 1996; Арискин, 1998; Ariskin, Barmina, 1999; Арискин, Бармина, 2000; Пономарев, Пузанков, 2001; Пономарев, Пузанков, 2002). 


Данная работа преследовала несколько целей. С одной стороны, мы стремились выявить максимальное число уравнений (с r > 0.9), связывающих концентрации Fe2+ и Mg в фазах равновесной системы расплав – шпинель – оливин, с другой, добивались минимальных значений ошибок для рассчитываемых величин путем учета влияния составов кристаллов и расплава. При этом мы также стремились свести к минимуму количество учитываемых влияющих химических элементов, т.к. для природных парагенезисов, как правило, оценка «равновесной» концентрации влияющего элемента затруднена. Последнее связано как с эволюцией самих расплавов, так и с метаморфическими преобразованиями образовавшихся из них пород. Практическая пригодность полученных зависимостей демонстрируется на различных оливин - шпинелевых природных парагенезисах в сопоставлении с оценками, рассчитанными по другим методикам. 

